

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A000-00	111013850	初診料（新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その10）」（令和2年4月10日事務連絡）に基づき新設
A205-00	190221350	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190221450	救命救急入院料1（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190221550	救命救急入院料1（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190221650	救命救急入院料1（ハ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190221750	救命救急入院料2（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190221850	救命救急入院料2（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190221950	救命救急入院料2（ハ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222050	救命救急入院料3（イ・（1）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222150	救命救急入院料3（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222250	救命救急入院料3（イ・（3）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222350	救命救急入院料4（イ・（1）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222450	救命救急入院料4（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222550	救命救急入院料4（イ・（3）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A300-00	190222610	看護配置（救命救急入院料1・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222710	看護配置（救命救急入院料2・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222810	看護配置（救命救急入院料3・イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A300-00	190222910	看護配置（救命救急入院料4・イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223050	特定集中治療室管理料1（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223150	特定集中治療室管理料1（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223250	特定集中治療室管理料2（イ・（1）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223350	特定集中治療室管理料2（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223450	特定集中治療室管理料3（イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223550	特定集中治療室管理料3（ロ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223650	特定集中治療室管理料4（イ・（1）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223750	特定集中治療室管理料4（イ・（2）・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223810	看護配置（特定集中治療室管理料1・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190223910	看護配置（特定集中治療室管理料2・イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-00	190224010	看護配置（特定集中治療室管理料3・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A301-00	190224110	看護配置（特定集中治療室管理料4・イ・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190224250	ハイケアユニット入院医療管理料1（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190224350	ハイケアユニット入院医療管理料2（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190224410	看護配置（ハイケアユニット入院医療管理料1診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
A301-02	190224510	看護配置（ハイケアユニット入院医療管理料2診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その12）」（令和2年4月18日事務連絡）に基づき新設
B000-00	113032850	慢性疾患の診療（新型コロナウイルス感染症・診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新設		「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その10）」（令和2年4月10日事務連絡）に基づき新設
-005-02	188011810	医療観察依存症集団療法（ギャンブル依存症）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188011910	医療観察精訪看（1）（保健師・看護師・週3日目まで30分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012010	医療観察精訪看（1）（保健師・看護師・週3日目まで30分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012110	医療観察精訪看（1）（保健師・看護師・週4日目以降30分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012210	医療観察精訪看（1）（保健師・看護師・週4日目以降30分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012310	医療観察精訪看（1）（作業療法士・週3日目まで30分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012410	医療観察精訪看（1）（作業療法士・週3日目まで30分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188012510	医療観察精訪看（１）（作業療法士・週４日目で降３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012610	医療観察精訪看（１）（作業療法士・週４日目で降３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012710	医療観察精訪看（１）（精神保健福祉士・週３日目まで３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012810	医療観察精訪看（１）（精神保健福祉士・週３日目まで３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188012910	医療観察精訪看（１）（精神保健福祉士・週４日目で降３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013010	医療観察精訪看（１）（精神保健福祉士・週４日目で降３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013110	医療観察精訪看（３）（（１）・日２人・週３日目まで３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013210	医療観察精訪看（３）（（１）・日２人・週３日目まで３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013310	医療観察精訪看（３）（（１）・日２人・週４日目で降３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013410	医療観察精訪看（３）（（１）・日２人・週４日目で降３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013510	医療観察精訪看（３）（（１）・日３人～・週３日目まで３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013610	医療観察精訪看（３）（（１）・日３人～・週３日目まで３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188013710	医療観察精訪看（３）（（１）・日３人～・週４日目以降３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013810	医療観察精訪看（３）（（１）・日３人～・週４日目以降３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188013910	医療観察精訪看（３）（（２）・日２人・週３日目まで３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014010	医療観察精訪看（３）（（２）・日２人・週３日目まで３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014110	医療観察精訪看（３）（（２）・日２人・週４日目以降３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014210	医療観察精訪看（３）（（２）・日２人・週４日目以降３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014310	医療観察精訪看（３）（（２）・日３人～・週３日目まで３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014410	医療観察精訪看（３）（（２）・日３人～・週３日目まで３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014510	医療観察精訪看（３）（（２）・日３人～・週４日目以降３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014610	医療観察精訪看（３）（（２）・日３人～・週４日目以降３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014710	医療観察精訪看（３）（（３）・日２人・週３日目まで３０分以上）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188014810	医療観察精訪看（３）（（３）・日２人・週３日目まで３０分未満）	3（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188014910	医療観察精訪看（３）（（３）・日２人・週４日日以降３０分以上）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015010	医療観察精訪看（３）（（３）・日２人・週４日日以降３０分未満）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015110	医療観察精訪看（３）（（３）・日３人～・週３日目まで３０分以上）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015210	医療観察精訪看（３）（（３）・日３人～・週３日目まで３０分未満）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015310	医療観察精訪看（３）（（３）・日３人～・週４日日以降３０分以上）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015410	医療観察精訪看（３）（（３）・日３人～・週４日日以降３０分未満）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015570	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日１回・同一建物内１人）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015670	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日１回・同一建物内２人）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015770	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日１回・同一建物内３人～）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015870	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日２回・同一建物内１人）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188015970	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日２回・同一建物内２人）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016070	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日２回・同一建物内３人～）	３（新規）		新設		医療観察法関連の診療行為コードの新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188016170	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日3回～・同一建物内1人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016270	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日3回～・同一建物内2人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016370	医療観察複数名訪問看護指導加算（イ・日3回～・同一建物内3人～）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016470	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日1回・同一建物内1人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016570	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日1回・同一建物内2人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016670	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日1回・同一建物内3人～）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016770	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日2回・同一建物内1人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016870	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日2回・同一建物内2人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188016970	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日2回・同一建物内3人～）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188017070	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日3回～・同一建物内1人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188017170	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日3回～・同一建物内2人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188017270	医療観察複数名訪問看護指導加算（ロ・日3回～・同一建物内3人～）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188017370	医療観察複数名訪問看護指導加算（ハ・同一建物内1人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188017470	医療観察複数名訪問看護指導加算（ハ・同一建物内2人）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-011-00	188017570	医療観察複数名訪問看護指導加算（ハ・同一建物内3人～）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-013-00	188017610	医療観察持続性抗精神病注射薬剤治療指導管理料（入院）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-013-00	188017710	医療観察持続性抗精神病注射薬剤治療指導管理料（入院外）	3（新規）		新 設		医療観察法関連の診療行為コードの新設
-005-02	188010710	医療観察依存症集団療法（薬物依存症）	5（変更）	診療行為省略名称：省略漢字有効桁数 診療行為省略名称：省略漢字名称	11 医療観察依存症集団療法	18 医療観察依存症集団療法（薬物依存症）	医療観察法関連の診療行為コードの変更
-011-00	188004710	医療観察精神科訪問看護・指導料（1）（週3日目まで30分以上）	9（廃止）		廃 止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188004910	医療観察複数名精神科訪問看護・指導加算（他の保健師等・1日1回）	9（廃止）		廃 止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-013-00	188005010	医療観察持続性抗精神病注射薬剤治療指導管理料	9（廃止）		廃 止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188007410	医療観察精神科訪問看護・指導料（1）（週3日目まで30分未満）	9（廃止）		廃 止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188007510	医療観察精神科訪問看護・指導料（1）（週4日目以降30分以上）	9（廃止）		廃 止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188007610	医療観察精神科訪問看護・指導料（1）（週4日目以降30分未満）	9（廃止）		廃 止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188008170	医療観察複数名精神科訪問看護・指導加算（准看護師・1日1回）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188008270	保健師・看護師訪問指導加算（看護補助者と同時に指導）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009310	医療観察精訪看（3）（同日2人）（週3日目まで30分以上）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009410	医療観察精訪看（3）（同日2人）（週3日目まで30分未満）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009510	医療観察精訪看（3）（同日2人）（週4日目以降30分以上）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009610	医療観察精訪看（3）（同日2人）（週4日目以降30分未満）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009710	医療観察精訪看（3）（同日3人以上）（週3日目まで30分以上）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009810	医療観察精訪看（3）（同日3人以上）（週3日目まで30分未満）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188009910	医療観察精訪看（3）（同日3人以上）（週4日目以降30分以上）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188010010	医療観察精訪看（3）（同日3人以上）（週4日目以降30分未満）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188011370	医療観察複数名精神科訪問看護・指導加算（他の保健師等・1日2回）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188011470	医療観察複数名精神科訪問看護・指導加算（他の保健師等1日3回～）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
-011-00	188011570	医療観察複数名精神科訪問看護・指導加算（准看護師・1日2回）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止
-011-00	188011670	医療観察複数名精神科訪問看護・指導加算（准看護師・1日3回～）	9（廃止）		廃止		医療観察法関連の診療行為コードの廃止